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Datenblatt 
Sparte/Kategorie:


Kabarett
Name/Künstler:


Maxi Schafroth
Titel:




Faszination Bayern
Programmtext: 
Nach seinem ersten Soloprogramm Faszination Allgäu setzt Maxi Schafroth seine bizarre Beobachtungsreise nahtlos fort. Faszination Bayern ist der zweite Meilenstein seiner von langer Hand geplanten Kabarett-Trilogie.

Die Reise geht in die gelobte Universitätsstadt München. Dort begegnet Schafroth Starnberger Zahnarztkindern in Geländewagen, Münchner Bildungsbürger in senfgelben Cordhosen und hippen Szene-Pärchen mit Holz-Look-Brillen. Von der BayWa Ottobeuren bis zum Manufactum Gummistiefel-Regal am Münchner Marienhof, Maxi Schafroth bringt uns die Vielseitigkeit Bayerns näher.

Bei der Entwicklung seines Programms scheute er keine Mühe und kein Risiko. Er begab sich in durchaus brenzlige Situationen, darunter eine Betriebsspionage bei einer Großbank, ein dreitägiges Praktikum in einer Schwabinger KiTa und die Teilnahme am Seminar „Atemtherapie für Führungskräfte“. Aus diesem biographischen Crossover macht Maxi Schafroth umwerfendes Kabarett, immer unterlegt mit dem schnarrenden Charme seines Allgäuer Akzents.
Begleitet wird er wieder von Herz und Verstand und vor allem von seinem kongenialen Gitarristen und Hofnachbarn Markus Schalk.
Tag / Datum:


Donnerstag, 19.01.2023




VA-Beginn: 


20.00 Uhr 
Eintrittspreise:

25 € | ermäßigt 22 € 
Veranstaltungsort:

Kupferhaus, Feodor-Lynen-Str. 5, 82152 Planegg
Kartenvorverkauf:

an allen VVK-Stellen von München Ticket, online unter 

www.muenchenticket.de, Rathaus Planegg u. Abendkasse
Veranstalter: 


Kulturforum Planegg
Programmfoto:
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